

पिंपळगाव येथे घरफोडी

भंडारा : घरात कुणीच नसल्याची संधी साधून अज्ञात चोरांनी घरफोडी करून ६२ हजारांचा ऐवज चोरून नेला. ही घटना १९ जानेवारीच्या रात्री पिंपळगाव सडक येथे घडली. फिर्यादी विजेंद्र रामदास बोरकर हे बाहेर असताना अज्ञात चोराने घराचा कुलूप तोडून लोखंडी आलमारीत ठेवलेला ७५ ग्रॅम वजनाचा सोन्याचा गोप, ५ ग्राम वजनाची सोन्याची अंगठी, ३ ग्रॅम वजनाची सोन्याची नथ असा एकूण ६२ हजारांचा ऐवज चोरून नेला. फिर्यादीच्या तक्रारीवरून लाखनी पोलिसांनी गुन्हा दाखल केला आहे. अधिक तपास सुरू आहे.



लोकशाही वार्ता

भंडारा

नागपूर, मंगळवार, २१ जानेवारी २०२५/१०

उपचारादरम्यान मृत्यू

भंडारा : विष प्राशन केल्याने उपचारासाठी भरती इस्माचा उपचारादरम्यान मृत्यू झाला. उत्तम चुडामन ठवकर (४१) रा. मानेगाव बाजार असे मृतकाचे नाव आहे. उत्तम ठवकर याने स्वतःच्या घरी विषारी औषध प्राशन केले होते. त्याला उपचारासाठी भंडारा येथील खाजगी रुग्णालयात दाखल करण्यात आले. मात्र उपचारादरम्यान त्याचा मृत्यू झाला. कारधा पोलिसांनी मर्ग नोंद केला आहे.

दृष्टिक्षेप

तीन तालुक्यांत हत्तीरोगाचा धोका

भंडारा : भंडारा जिल्ह्यातील लाखनी, मोहाडी, तुमसर या तीन तालुक्यात सध्या हत्तीरोगाबाबत धोका वाढलेला आहे. या तालुक्यांमध्ये हत्तीरोगाच्या दुरीकरणासाठी राष्ट्रीय कीटकजन्य रोग नियंत्रण कार्यक्रमांतर्गत हत्तीरोग सामुदायिक औषधोपचार मोहीम दि. १० फेब्रुवारीपासून राबविण्यात येणार आहे. सदर मोहीम प्रभावीपणे राबविण्यासाठी जिल्हास्तरीय प्रशिक्षण कार्यशाळा जिल्हा परिषद सभागृहात गुरुवारी (दि.१६) रोजी घेण्यात आली. या कार्यशाळेत जिल्हा आरोग्य अधिकारी डॉ. मिलिंद सोमकुर्वर, अतिरिक्त जिल्हा आरोग्य अधिकारी डॉ. सचिन चव्हाण, जागतिक आरोग्य संघटना सल्लागार डॉ. समाधान देबाजे, जिल्हा हिवाताप तथा हत्तीरोग अधिकारी डॉ. कैकाडे, पीसीआय प्रतिनिधी पावसे यांनी मार्गदर्शन केले. जिल्हा प्रशिक्षणात लाखनी, मोहाडी व तुमसर तालुक्यातील तालुका आरोग्य अधिकारी, वैद्यकीय अधिकारी, आरोग्य निरीक्षक उपस्थित होते.

हत्तीरोग निर्मूलन व आरोग्यविषयक मार्गदर्शन पालादूर (चौ) :

स्थानिक श्री संताजी कला व विज्ञान महाविद्यालय पालादूर येथे हत्तीरोग निर्मूलनासाठी जागीव जागृती करण्याच्या हेतूने आरोग्य विषयक मार्गदर्शन कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले. याप्रसंगी अध्यक्ष म्हणून डॉ. गिरीश लांजेवार तर प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून वैद्यकीय संपुदेशक स्वाती कड्कार, डॉ. राजेंद्र खंडोई, डॉ. रमेश बागडे, डॉ. रवी पाटेकर, प्रा. नितीन थुल, प्रा. प्रमोद शेंडे, जया कोडापे तसेच महाविद्यालयातील बहुसंख्य विद्यार्थ्यांनी उपस्थित होते. हत्तीरोगाला आळा घालण्यासाठी कोणकोणत्या उपाययोजना करण्यात याव्यात याची जाणीव आरोग्य विषयक मार्गदर्शनातून करण्यात आली.

तुकाराम महाराज जयंती उत्सव व महिला मेळावा

लाखनी : संत तुकाराम बहुदेशीय सेवाभावी संस्था लाखनीच्या वतीने संत तुकाराम महाराज जयंती उत्सव व महिला मेळावाचे आयोजन २१ जानेवारी रोजी दुपारी ३.३० वा संत तुकाराम सभागृह (केसलवाडा फाटा) येथे करण्यात आले आहे. अध्यक्षस्थानी जयकृष्ण फेंडरकर, प्रमुख वक्ते प्रा. छत्रपाल लामकाने प्रमुख अतिथी महिला व बाल कल्याण सभापती स्वाती वाघाये, सभापती प्रणाली सार्वे, जि. प. सदस्य डॉ. मनिषा निंबावें, प. स. सदस्य मनिषा हलमारे, गडगावच्या सरपंच वर्षा रेहपाडे यांच्या प्रमुख उपस्थितीत संपन्न होणार आहे. उपस्थित राहण्याचे आवाहन संत तुकाराम बहुदेशीय सेवाभावी संस्था, कुणबी महिला समिती आणि युवा समितीने केले आहे.

पंचायत समितीत महायुतीचा झेंडा

सातपैकी ४ पंचायत समितीवर महायुती: काँग्रेसकडे तीन



भंडारा

जिल्ह्यातील सात पंचायत समितींच्या सभापती आणि उपसभापतीपदांच्या निवडणुकीत पुन्हा एकदा महायुतीने झेंडा फडकविला आहे. सातपैकी चार पंचायत समितींवर महायुती तर तीन ठिकाणी काँग्रेसचे उमेदवार निवडून आले आहेत.

भंडारा पंचायत समितीत सभापती म्हणून भाजपच्या कल्पना कुर्सेकर तर उपसभापती म्हणून राष्ट्रवादी काँग्रेसचे नागेश भगत निवडून आले. लाखांदूर पंचायत समितीच्या सभापती म्हणून भाजपाचे पुरुषोत्तम बक्षी ठाकरे यांची तर उपसभापतीपदी राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या संजना संजय वरखडे यांची निवड झाली. साकोली पंचायत समिती सभापतिपदी काँग्रेसचे ललित हेमने आणि उपसभापतीपदी काँग्रेसच्या करुणा वालोदे यांची विनविरोध निवड करण्यात आली. लाखनी पंचायत समिती सभापती म्हणून काँग्रेस पक्षाच्या अश्विनी मोहतुरे यांची अविरोध निवड झाली. तर उपसभापतीपदावर काँग्रेसचे सुनिल बाते निवडून आले. मोहाडी पंचायत समितीच्या सभापतीपदी राष्ट्रवादी काँग्रेसचे जगदीश शेंडे यांची तर उपसभापती म्हणून रेवानंद चकोले यांची निवड झाली. तुमसर पंचायत समितीच्या उपसभापतीपदाच्या निवडणुकीत भाजपचे सुभाष बोरकर हे अविरोध निवडून आले. सभापती म्हणून राष्ट्रवादी

काँग्रेसच्या दीपिका गोपाले या १३ विरुद्ध ७ मतांनी निवडून आले. तर पवनी पंचायत समितीच्या सभापतीपदी काँग्रेसचे विठ्ठल नारनवरे हे अविरोध निवडून आले. तर उपसभापतीपदी ईश्वरचिड्डी कादून भाजपचे प्रमोद मेंडे हे निवडून आले.

भंडार्यात महायुतीचे वर्चस्व

भंडारा: २० सदस्यांच्या असलेल्या भंडारा पंचायत समितीच्या सभापती, उपसभापतीच्या निवडणुकीत महायुतीचे वर्चस्व राहिले. सभापतीपदी भाजपच्या कल्पना कुर्सेकर तर उपसभापतीपदी राष्ट्रवादी काँग्रेस (अजित पवार) चे नागेश भगत यांची अविरोध निवड करण्यात आली. काँग्रेसच्या उमेदवारांनी दोन्ही पदांसाठी अर्ज दाखल केले होते. परंतु, ऐनवेळी दोन्ही उमेदवारांनी निवडणुकीतून माघार घेतल्याने ही निवडणूक अविरोध झाली. भंडारा पंचायत समितीत भाजपकडे ७, राष्ट्रवादी काँग्रेसकडे ६, शिवसेना १, काँग्रेस ४ आणि अपक्ष २ असे पक्षीय संख्याबळ आहे.

लाखांदूरत भाजपचा झेंडा

लाखांदूर : लाखांदूर पंचायत समितीच्या सभापती, उपसभापती पदांसाठी घेण्यात आलेल्या विशेष सभेमध्ये भाजपचे पुरुषोत्तम बक्षी

समर्थनात राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या संजना वरखडे यांना ६ मते पडल्याने त्यांची उपसभापती म्हणून घोषणा करण्यात आली. या निवडणूक प्रक्रिया दरम्यान लाखांदूरचे तहसीलदार वैभव पवार, पंचायत समितीचे बिडिओ मार्गंड खुणे, विस्तार अधिकारी पंकज दुबरे आदींनी कामकाज पार पाडले.

एक सदस्य गैरहजर

लाखांदूर पंचायत समितीमध्ये १२ सदस्य निवडून आले होते. त्यापैकी सभापती व उपसभापती निवडीच्या झालेल्या विशेष सभेत १२ पैकी केवळ ११ सदस्य उपस्थित होते. गैरहजर असलेले महिला सदस्य निमा ठाकरे हे यापूर्वी पंचायत समितीचे उपसभापती होते. विशेष म्हणजे यापूर्वी पंचायत समितीचे सभापती असलेले संजना वरखडे यांची आता उपसभापती म्हणून निवड झाली आहे. एकदरीतच यापूर्वी पंचायत समितीच्या उपसभापती असलेल्या महिला सदस्य कोणत्या कारणामुळे विशेष सभेला गैरहजर होत्या, याची चर्चा संपूर्ण तालुक्यात केली जात आहे.

साकोलीत विनविरोध निवड

साकोली: पंचायत समिती सभापतीपदी ललित हेमने आणि उपसभापतीपदी करुणा वालोदे यांची विनविरोध निवड करण्यात आली. या निवडणुकीत काँग्रेसच्या

पवनीत काँग्रेसचा सभापती, उपसभापतिपद भाजपकडे

पवनी : पवनी पंचायत समितीच्या सभापतीपदी काँग्रेसचे विठ्ठल नारनवरे यांची अविरोध निवड झाली तर उपसभापती पदाची निवडणूक सुरशीची होऊन दोन्ही उमेदवारांना समान मते मिळाल्याने ईश्वरचिड्डी कादून भाजपचे प्रमोद मेंडे हे जिजीवी झाले. उपसभापती पदाकरिता तीन उमेदवारांनी आपली उमेदवारी जाहीर केली. यात भाजपचे एकमेव सदस्य प्रमोद मेंडे, शिवसेनेचे महेश भुरे तर बीएसपीच्या सुवर्णा रामटेके यांनी आपले उमेदवारी अर्ज दाखल केले. उमेदवारी अर्ज परतीच्या वेळी महेश भुरे यांनी आपली उमेदवारी मागे घेत उपसभापतीच्या निवडणूक चुरस निर्माण केली. यात दोन्ही उमेदवारांना ७-७ अशी समान मते मिळाल्याने ईश्वरचिड्डी काढण्यात आली. यात प्रमोद मेंडे यांना उपसभापतीची लॉटरी लागली. निवडणूक अधिकारी तथा पीठासीन अधिकारी म्हणून निवासी उपजिल्हाधिकारी रमिता बेलापारे यांनी काम पाहिले. नायब तहसीलदार (निवडणुक) एकभदा धुवें, खंड विकास अधिकारी दीपक गरूड यांनी निवडणुक प्रक्रिया पार पाडण्यासाठी मदत केली.

खोब्रागडे यांनी अर्ज मागे घेतला. शेवटी काँग्रेसकडून सुनिल बाते तर भाजपकडून शारदा मुकेश मते यांचे उमेदवारी अर्ज कायम राहिले. मतदानाद्वारे सुनिल बाते यांना सहा मते मिळाली, भाजपाच्या शारदा मते यांना ५ मते मिळाली तर एक पंचायत समिती सदस्य तटस्थ राहिले. त्यामुळे बहुमताने उपसभापतीपदी काँग्रेसचे सुनिल बाते यांची निवड झाली. निवडणुक निर्णय अधिकारी म्हणून उपविभागीय महसूल अधिकारी अश्विनी मांजे यांनी काम पाहिले.

बीआरएसकडून आलेले सभापती व उपसभापती

मोहाडी : राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाने (अजित पवार गट) भारत राष्ट्रीय समिती गटाला फोडण्यात यश आले. त्यामुळे राष्ट्रवादी गटाकडे आलेले बीआरएस गटाचे दोन्ही पंचायत समिती सदस्य सभापती व उपसभापती पदावर निवडून आले. काही महिन्यापूर्वी बीआरएस गटातील व भाजपकडून निवडून आलेले जगदीश शेंडे आणि चरण वाघमारे यांच्यात प्रचंड आरोप प्रत्यारोप झाले. अखेर त्यांनी राष्ट्रवादी अखंड पक्षात (अजित पवार गट) प्रवेश घेतला. त्यानंतर राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचे बळ सहावरून सात झाले. मोहाडी पंचायत समितीच्या एकूण १४ सदस्यांपैकी राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष व बीआरएस गटाकडे ७-७ असे सारखे संख्याबळ होते. बहुमतसाठी दोन्ही गटाला एका

जिल्हास्तरीय नगरपरिषद क्रीडा स्पर्धा व सांस्कृतिक कार्यक्रम

लोकशाही वार्ता / भंडारा

जिल्हास्तरीय नगर परिषद/ नगर पंचायत क्रीडा स्पर्धा व सांस्कृतिक कार्यक्रम २०२४-२०२५ चे आयोजन नुकतेच करण्यात आले होते. याप्रसंगी सांस्कृतिक कार्यक्रम सादर



करण्यात आले. सांस्कृतिक कार्यक्रमात गोंडी नृत्य सादर करण्यात आले. या नृत्यात मनिषा खंडारे, दिक्षा सिंगडे, सायुरी तिरपुडे, प्रतिक्षा फुंडे, किशोर नेवारे, भुवन राऊत, संजय स्वव्हालाखे, उके,

विहिरीत आढळले बिबट आणि दोन कुत्र्यांचे मृतदेह



लोकशाही वार्ता / अड्याळ

अड्याळ वनपरिक्षेत्रात येणाऱ्या केसलवाडा गावातील प्रतीक रामटेके यांच्या शेतात एक बिबट आणि दोन कुत्र्यांचे मृतदेह आढळले. या घटनेची माहिती देण्यात आली. वन विभागाचे वरिष्ठ अधिकारी घटनास्थळी पोहोचले आणि तपास सुरू केला. सर्व मृत प्राण्यांचे अवयव शाबूत आढळले आहेत. मिळालेल्या माहितीनुसार, केसलवाडा येथील प्रतीक रामटेके यांच्या शेतात एका बिबट आणि दोन कुत्र्यांचा गूढ मृत्यू झाला. वैद्यकीय अधिकाऱ्यांच्या मते, या सर्व प्राण्यांचा मृत्यू सुमार चार दिवसांपूर्वी झाला असावा असा अंदाज आहे. घटनेची माहिती मिळताच उपवनसंरक्षक राहुल गवई, सहाय्यक वनसंरक्षक सचिन निलख घटनास्थळी पोहोचले. अड्याळ वनपरिक्षेत्र अधिकाऱ्यांच्या पथकाने विहिरीतून सर्व मृतदेह बाहेर काढले. सध्या नेरला उपसा सिंचन प्रकल्पातून शेतकऱ्यांच्या पिकांसाठी पाणी सोडण्यात आले आहे. भयंकर शोधात भटकत असताना बिबट विहिरीत पडला असल्याचा संशय आहे. बिबट्याचे सर्व अवयव शाबूत आढळले. वैद्यकीय अधिकाऱ्यांनी मृतदेहांचे शवविच्छेदन केले. अड्याळ वनक्षेत्रात वन्यजीवांच्या वाढत्या हालचालींमुळे शेतकरी आणि नागरिकांमध्ये भीतीचे वातावरण पसरू लागले आहे.

वाढत्या अतिक्रमणाविरोधात नगरपरिषदेवर जनाक्रोश मोर्चा

लोकशाही वार्ता/तुमसर

तुमसर शहरात वाढत्या अतिक्रमणामुळे व शहरातून होत असलेल्या जड वाहतुकीमुळे दिवसेंदिवस अपघात घडत आहेत. नुकतेच बसस्थानकासमोर कौशल्या दहाट या महिलेला आपले प्राण गमवावे लागले. या घटनेच्या दोन दिवसानंतर स्मार्ट बाजार समोर भरधाव वेगाने आलेल्या रेंतीच्या टिप्परने दुकाकीला धडक दिल्याने एका महिलेचा हात निकामी झाला. या प्रकाराला वेळीच आळा बसावा यासाठी सर्वपक्षीय जनाक्रोश मोर्चा नगर परिषदेवर काढण्यात आला.

यावेळी नगरपालिका मुख्य प्रवेशद्वारासमोर सर्वपक्षीय आंदोलन करण्यात आले. तहसीलदार मोहन टिकले, पोलिस निरीक्षक संजय गायकवाड व नगरपालिकेचे मुख्याधिकारी जुम्मा प्यारेलाले यांनी आंदोलनकर्त्यांना भेट दिली असता त्यांना आंदोलनकर्त्यांकडून अपघातासंदर्भात जाब विचारला गेला. यात शहरातील योग्य



उपाययोजना करण्याचे मागणी करण्यात आली. शहरात जड वाहनांची वाहतूक, यांची गती मर्यादा कमी करण्यात यावे, शहरातील मुख्य रस्त्यावर बॅरिकेट करण्यात यावे, अवैध रेंती वाहतूक व अदानी राखेचा वाहतूक करण्याचा निर्धारित वेळ निश्चित करावे. नगरपालिका मुख्याधिकारी यांनी गावातील रस्ते अतिक्रमणे मोकळे करावे. शाळेतील विद्यार्थ्यांना मुख्य रस्त्यावरून जाताना वाहतूक पोलिसांनी उपस्थित राहावे. प्रवासी वाहतूक वाहने व बसस्टॉप समोरील

वाहनांच्याही गती मर्यादा निश्चित करण्यात यावी. १०, १२ आणि २० चक्के अवजड वाहने शहरात प्रवेश निषेध करावे. बायपास रस्ता मेगावाव रोड ते खापा रोड रस्ता तात्काळ बनविण्यात यावा. खापा- रामटेक रोड वरील हसारा मार्गे कटिंगी रोडला वाहतूक सुरू करावे तसेच शहरातील मुख्य मार्गावरील खड्डे मर्यादा रस्त्याची कामे तातडीने पूर्ण करावे, या सर्व मागण्या मुख्य रस्त्यावरून पूर्ण करण्याची मागणी करण्यात आली. यावेळी प्रशासनाने वरील सर्व मागण्या मान्य केले असून यावर

अंमलबजावणी करण्यासाठी संबंधित अधिकाऱ्यांना निर्देश दिले आहे. त्यानंतर आंदोलन स्थगित करण्यात आले. यादरम्यान आंदोलनकर्त्यांना ताब्यात घेऊन नंतर सोडण्यात आले. यावेळी माजी नगराध्यक्ष अभिषेक कारेमोरे, अमर रामडे, अमित मेश्राम, सुरज भुरे, मिना गाढवे, वंदना आकरे, करुणा घुर्वे, नेहा मोटघरे, विजया चोपकर, माजी नगरसेवक बाळा ठाकूर, मेहताबसिंग ठाकूर, राजू गायथने, सलाम तुरक, काँग्रेसचे जितेंद्र बावनकर, प्रमोद कट्टे, शैलेश पडोळे, निशिकांत पेते, राजेश देशमुख, संदीप पेते, अतुल कारेमोरे, गौरव नवरखेले, हेमंत मलेवार, विक्रम फुलवधवा, सुनील थोटे, पवन किरपाणे, दीपक लुटे, अमित लांजेवार, आलोक बन्सोड, अजय सहारे, राजेश अग्रवाल, अमर माधवानी, बंडू शर्मा, विक्रम लांजेवार, तिलक गजभिये, तोशल बुरडे, प्रतिक निखाडे यासह मोठ्या संख्येने नागरिकांची उपस्थिती होती.

हॉटेलची तोडफोड करून एक लाखाचे नुकसान

भंडारा : जेवणाचे पैसे मागितले असता हॉटेलची तोडफोड केल्याची घटना राष्ट्रीय महामार्गावरील हॉटेललात घडली. फिर्यादी गजानन पतीराम कुरंजेकर (४५) रा. संत कबीर वॉर्ड भंडारा यांचे राष्ट्रीय महामार्गावर हॉटेल आहे. त्यांच्या हॉटेलमध्ये दि. १८ जानेवारी रोजी राजी कुणाल रंगारी (२५) व तीन ते चार अनोळखी तरुण गटाला हॉटेलला आले. जेवण झाल्यानंतर बिल मागण्यासाठी गेले असता आरोपींनी गजानन कुरंजेकर यांच्यासोबत भांडण करून मारहाण केली. फिर्यादीने त्यांना हॉटेलच्या मलेवार, विक्रम फुलवधवा, सुनील थोटे, पवन किरपाणे, दीपक लुटे, अमित लांजेवार, आलोक बन्सोड, अजय सहारे, राजेश अग्रवाल, अमर माधवानी, बंडू शर्मा, विक्रम लांजेवार, तिलक गजभिये, तोशल बुरडे, प्रतिक निखाडे यासह मोठ्या संख्येने नागरिकांची उपस्थिती होती.

शेतातील विहिरीतील मोटारपंप लंपास

लोकशाही वार्ता/यवतमाळ
शेतातील विहिरीत सिंचनासाठी लावलेला १५ हजार ६९० रुपयांचा मोटारपंप अज्ञात चोरट्याने लंपास केला.



लोकशाही वार्ता

यवतमाळ

नागपूर, मंगळवार, २१ जानेवारी २०२५/१२

तीन महिलांनी लांबविले दागिने

लोकशाही वार्ता/दिग्रस - येथील सोनार लाईन येथील एका सोनारच्या दुकानात चोरीचा प्रकार तीन अनोखी आरोपींनी सामील होऊन मोठ्या प्रमाणात सोन्याची चोरी केली.

मंत्री संजय राठोड यांचा दारव्हा येथे नागरी सत्कार
यापुढे जिसका साथ उसी का विकास - संजय राठोड

लोकशाही वार्ता/दारव्हा

दारव्हा येथे मृदा व जलसंधारण मंत्री संजय राठोड यांचा भव्य नागरी सत्कार संपन्न झाला.



श्रीधर मोहोड, पराम पिंगळे, दत्तात्रय राहाणे, शिवसेना तालुकाध्यक्ष मनोज सिंगि, राष्ट्रवादी काँग्रेस तालुकाध्यक्ष तपस् सर, कु.उ.बा.स सभापती सुभाष राठोड आणि उपसभापती सुशांत इंगोले यांची उपस्थिती होती.

कार्यक्रमाची सुरुवात 'वंदे मातरम' गीताने झाली. त्यानंतर मंत्री संजय राठोड यांनी आपल्या भाषणात मतदारसंघातील विविध विकासकामांवर भर दिला.

जनतेचा विश्वास कायम राखण्याचा निर्धार व्यक्त केला आणि जातपातीच्या राजकारणावर टीका करत, बाळासाहेब ठाकरे यांच्या विचारधारेवर चालून कार्य करणार असल्याचे स्पष्ट केले.

सर्पदंशाने शेतकऱ्याचा मृत्यू

हिवरा (संगम) : एका शेतकऱ्याचा सर्पदंशाने मृत्यू झाला. ही घटना महागाव तालुक्यातील आनंदनगर येथे घडली.

वारा (कवठा) जवळ अपघात ३ जखमी

लोकशाही वार्ता/पाटणबोरी २० जानेवारीला दुपारी १२ वाजता चे सुमारस कार व दुचाकी



क्रमांक एएमएफ ०४ डिएम ३७०१ ने पिंपळखुटी जत्रेकरिता येत होते. पाटणबोरीकडे येताना विरोधी दिशेने जाणाऱ्या हुददाई कार क्रमांक टीएस ११ ईएच ८८७६ ने जोरदार धडक दिली.

जि.प. शिक्षण विभागाच्या निष्क्रियतेविरोधात शिक्षकांचा एल्गार!

लोकशाही वार्ता/यवतमाळ

जिल्हा परिषद,यवतमाळच्या शिक्षण विभागाच्या निष्क्रियतेविरोधात दिनांक २० जानेवारी (सोमवार) रोजी यवतमाळ जिल्हा परिषद कार्यालयासमोर शिक्षक संघटनेंनी एकत्र येत जोरदार धरणे आंदोलन केले.



एल्गार पुकारला. ३३% विषय शिक्षकांना तातडीने वेतोलनी मिळावी. विस्तार अधिकांनी पदेअंतीसाठी अचूक सेवावेष्टता यादी प्रसिद्ध करावी. उच्च न्यायालयाच्या निर्णयाच्या अधीन राहून केंद्रप्रमुख पदेअंती प्रक्रिया सुरू करावी.

माध्यमिक शिक्षकांची पदे तातडीने पदेअंतीने भरावी. मुख्याध्यापक पदेअंतीकरिता सेवावेष्टता यादी अचूक सेवावेष्टता यादी प्रसिद्ध करावी. केप्ट किंवा उच्चश्रेणी मुख्याध्यापक पदावर असलेल्या पदवीधर शिक्षकांच्या कपात झालेल्या वेतनवाढीचा अहवाल शासनाला सादर करावा.

सादर करावा. मराठी/हिंदी भाषा सुटचे आदेश त्वरित लागू करावेत. वरिष्ठ श्रेणी व निवड श्रेणीच्या प्रलंबित प्रकरणांचा निकाल त्वरित लावावा, अश्या मागण्या करण्यात आल्या आहे.

विद्यार्थ्यांना आत्मनिर्भर गुंतवणूकदार होण्यासाठी जागरूकता कार्यक्रम

लोकशाही वार्ता/यवतमाळ

सीडीएसएल इन्व्हेस्टर प्रोटेक्शन फंडने (सीडीएसएल आयपीएफ) महाराष्ट्रातील दारव्हा येथे विद्यार्थ्यांसाठी गुंतवणूक जागरूकता कार्यक्रम आयोजित केला.

सीडीएसएल आयपीएफचे आयोजन



आर्थिक साक्षरता वाढविणे आणि गुंतवणूकदारांना भांडवली बाजारातील त्यांच्या गुंतवणुकीसंदर्भात माहितीपूर्ण निर्णय घेण्यासाठी सक्षम करणे, हा या कार्यक्रमाचा मुख्य उद्देश होता.

जागृता बाजाराची ओळख व डिपॉझिटर सेवा यांसारख्या विषयांवर माहिती दिली. भांडवली बाजारात आर्थिक समावेशन साध्य करण्यात गुंतवणूकदार शिक्षकांची भूमिका महत्त्वाची आहे.

दृष्टिक्षेप

भांडणगाची मध्यस्थी मारहाणीत भोवली

लोकशाही वार्ता/यवतमाळ भांडण सोडविण्यास गेल्याच्या कारणावरून एका महिलेला गावातीलच गुन्हेगारी प्रवृत्तीच्या व्यक्तीने काठीने बेदम मारहाण केली.

लाडखेड येथे बसस्थानकात बस थांबत नसल्याने रास्तारोको आंदोलनामुळे यवतमाळ महामार्गावर वाहनांच्या रांगा



लोकशाही वार्ता/दारव्हा दारव्हा तालुक्यातील लाडखेड येथे सोमवार दि.२० जानेवारीला सकाळी १० वाजताच्या सुमारास बसस्थानकात बस थांबत नसल्याच्या कारणावरून गावकऱ्यांनी रास्तारोको आंदोलन केले.

तोपर्यंत आंदोलन मागे घेणार नाही, असे जाहीर केले होते. लाडखेड येथील बस स्थानकावर बस थांबत नसल्याने विद्यार्थ्यांचे शैक्षणिक नुकसान होत आहे.

सद्गुरू भगवंत माऊलींचा पुण्यस्मरण सोहळा भांब नगरीत साजरा

लोकशाही वार्ता/आर्णी श्री सद्गुरू भगवंत अध्यात्म अनुसंधान शक्तीपीठ संस्थान भांब (राजा) येथे माऊलींचा ३६ वा पुण्यस्मरण उत्सव दि. १९ रोजी रविवारला साजरा झाला.

आ. बाळासाहेब मांगुळकर यांनी दिल्ली भेट



सामुदायिक ध्यानयोग, अजपाजप सोहम धारणा, अंतर्मुखी साधना हजारो साधकांच्या लक्षणीय उपस्थितीत संपन्न झाली.

रंजना जंगमवार (४५) ही महिला राजुर येथील रहिवासी होती. ती लालपुलीया परिसरातील कौल डेपोमध्ये मजुरी करायची. सायंकाळी काम आठोपल्यानंतर गावी परत जाण्यासाठी ऑटोत बसली.

ज्यामध्ये लहानांपासून जेष्ठपयत सर्वांचाच लक्षणीय सहभाग होता. श्रींच्या पालखी सोहळ्याचे स्वागत संपूर्ण भांब नगरीत ठिकठिकाणी रांगोळी घालून करण्यात आले.

जिल्ह्यात ११ जणांवर प्रतिबंधात्मक कारवाई

लोकशाही वार्ता/यवतमाळ जिल्ह्यात कायदा आणि सुव्यवस्था अबाधित राहावी, यासाठी पोलीस प्रशासन अलर्ट मोडवर आले आहे.

वणी येथे संताजी जगनाडे महाराज स्मृतिपर्वा निमित्त प्रेरणा यात्रेला प्रतिसाद

लोकशाही वार्ता/वणी वणी येथे श्री संताजी जगनाडे महाराज स्मृतिपर्व समिती वणी च्या वतीने दिनांक १९ -१-२५ रोजी रविवारला सकाळी ११ वाजता. तेथील समाजाचे आराध्य दैवत आणि वारकरी संप्रदायातील थोर संत श्री.संताजी महाराज जगनाडे यांच्या स्मृति निमित्त वणी येथे प्रेरणा यात्रा वणी शहरातील तेथील फेल (बसस्थानक) जवळून काढण्यात आली.ही प्रेरणा यात्रा वणी शहरातील प्रमुख मार्गांनी वणी येथील संताजी इंग्लिश मिडीयम स्कूल ध्या प्रांगणात प्रबोधनात्मक भाषणांने सांगता झाली.या कार्यक्रमाचे उद्घाटन हंसराज अहिर यांनी केंद्रीय गृहमंत्रि मंत्री ,तथा अध्यक्ष राष्ट्रीय मागास



वर्गीय आयोग यांच्या हस्ते झाले, या कार्यक्रमाचे प्रमुख पाहुणे म्हणून श्रीमती प्रतिभाताई धानोरकर खासदार चंद्रपूर, वणी, आर्णी लोकसभा मतदारसंघ, संजय देरकर आमदार वणी विधानसभा मतदारसंघ, तसेच आमदार बाळासाहेब मांगुळकर यवतमाळ विधानसभा क्षेत्र यांचा सत्काराचा

ऑटो उलटून अपघातात महिला ठार, तीन लेकरांचा आधारवड गेला

लोकशाही वार्ता/वणी वणी येथे रात्रीच्या अंधारात ऑटो उलटून अपघात झाल्याने तीन महिला ठार झाल्या आणि दोघांवर चोटिलेले आहेत. तसेच दोघांवर चोटिलेले आहेत.

ईव्हीएम मतदान प्रणाली लोकशाही व्यवस्था सक्षम करणारे साधन आहे?

२६ जानेवारीला नेर येथे राज्यस्तरीय खुली वादविवाद स्पर्धा

लोकशाही वार्ता/नेर २६ जानेवारी २०२५ प्रजासत्ताक दिवसानिमित्त २५ व्या रौप्य महोत्सवी अभिनव बहुउद्देशीय संस्था नेर आणि दिवंगत नगरसेवक उमर शहा तुराब शाह यांच्या स्मृतिप्रीत्यर्थ भव्य राज्यस्तरीय खुली वादविवाद स्पर्धांचे आयोजन निर्मलबन्सी लॉन येथे करण्यात आले आहे.



कविताताई भोयर, अँड सल्लिम शाह, गजेंद्र काणेसे, राजेंद्र चिरडे, डॉ. प्रविण बनसोडे, विजयकुमार बुढेला, दिवाकर ढोके, भाऊराजजी ढवळे, वैशालीताई मासाळ प्रमुख अतिथी म्हणून उपस्थित राहणार आहे.

सामाजिक कार्यकर्त्यां, भास्करराव तिडके, के.संतोषकुमार दिवदर्शक, अमृत वासनिक्त जेष्ठ पत्रकार, आनंद शिरसाट सामाजिक कार्यकर्ते या मान्यवरांचा सत्कार करण्यात येईल.